
平成２９年度　保護者アンケート集約結果

利用日が多いとき（週5,6）だと、さすがに渋ることもあるが、特には大丈夫の様子

高学年が少なく、日によっては同じ学年の友だちがいないため。イベント時に、リーダーになる事が嫌らしい

以前、友だちに遊んでもらえないと言って、時々行きたがらない時があった

外あそびやゲーム等が楽しく、特に職員ととトランプや将棋で勝てることが自信になっているようだ

子どもだけでなく、私にもとても丁寧に接してくれる。学童での様子を細かく伝えてくれることにも感謝

指 定 管 理 者 社 会 福 祉 法 人 愛 光

佐 倉 市 立 南 部 児 童 セ ン タ ー

【問３について】

親の知らない一面？などもあるので、話を楽しみにしている

子どもの体調のことも含めて、様子の報告など、ていねいな対応だ

【問２について】

友だちや職員と遊べるのが楽しい（意見多数）

学校より学童の方が楽しみのようだ

言葉にはしないが、“学童は安心できる場所”のようだ

他学年の子と関わりがもてて楽しんでいる

友だちと遊べたり、指導員に宿題を教えてもらったりして楽しんでいる

学童のゲーム（オンリーワン）のことなど、楽しそうに話してくれる

早く迎えに行くと、逆にがっかりされてしまうことがある

学童には不満はないが、自由に遊んだり時間を過ごしたりしたくなっている様子。友だちの家に遊びに行きたいなど

29%

22%16%

33%

問１．お子様の学年を教えてくださ

い

１年生 ２年生 ３年生 ４年生以上 未記入

97%

3%

問２．お子様は嫌がらずに学童保

育所に行きますか。

はい いいえ 未記入

93%

7%

問３．学童指導員の対応に満足し

ていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 未記入

90%

9% 1%

問４．学童保育所での生活内容等

は機関紙や掲示物等で伝わって

いますか。

はい いいえ どちらとも言えない 未記入



問６について

最終午後7時を少しでも延長してもらいたい。30分でも。土曜日も平日と同じ様に19：00までを希望

料金が上がってもいいので、おやつは学童での配布にして欲しい

児童数が増加したので、もう少しスペースが広いと良いと思う

子どもたちに優しく、目が行き届いている。ダメなことはダメときちんと教えてくれる

時々叱られて、怖いこともあるようだが、学童は好きなようだ

迎えの時、軽く様子を教えて頂けるので満足。イベントがいろいろあり、詳しく説明してもらえる

毎日、笑顔で挨拶してくれて感じが良い。子どもの事もしっかり見てくれているので安心

以前は不満に思う事が多々あったが、今は助かっている。

水筒や弁当箱などを忘れた時に、連絡がほしい。取りに行っても「ハイ！」と渡すだけの時がある。

何か意見を言った時、きちんと聞いてもらえる

宿題をやらない子はやらないではなく、必ずやることを義務付けてほしい

迎えを待つ時間はＤＶＤ鑑賞より、手芸や読書をしてほしい

特定の指導員のみではなく、悪いことをしていたらその場で注意してほしい

休みというのを忘れたが、「来てません」の連絡もない。本当に利用する予定だったらどうするのかと思う

子どもを叱る時は、その時一回だけでいいと思う。親が迎えに来た時、もう一度謝らせる職員がいる。親には、どんなことがあっ
たのか報告だけでいいと思うが・・・

叱る、褒める、一緒に何かをするなど、本当によくしてくれている。けがをした時などは、しっかりと説明してくれる

家では出来ないことや、自由時間や勉強の時間もきちんと取っていて、バランス良く見てくれていると思う

仕方のない事だが、人によって差がある　（２件）

82%

2%
16%

問５．学童保育所と保護者との間

で、学童や家庭での様子について

情報交換はできていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 未記入

17%

80%

3%

問６．学童で改善して欲しい点は

ありますか。

はい いいえ 未記入

63%

37%

問７．施設内の清掃は行き届いて

いますか。

きれい 普通 汚い場所がある 汚い 未記入

78%

21%

1%

８．学童保育所で、どのような

サービスを期待しますか。

十分 新たなサービスを 未記入



問１０．その他ご質問、ご意見等があれば自由にご記入ください。

バス遠足など、学童外での行事

夏休みや冬休みなどの長期的な休みの際、１日でも良いの
で、給食があると良い

問９について

問８について

割り増し料金でもよいので、祝日、日曜日の学童開所。　・土曜日も１９時までの開所を

出欠の有無をメールでできる様にしてほしい

夏休・冬休等にお昼ご飯とおやつを出してほしい（２１件）

外部からのサービス（有料可）。例えば英語劇、音楽等…

習い事の送迎や、学習指導の先生を招いての学習時間

弁当を入れる冷蔵庫の設置や温め（保護者負担でＯＫ）

有料でよいので、７時以降の預かりをお願いしたい。（原則７時までで、渋滞時などの急な遅延も認めていただけないので、３０
分程度の特別な預かり時間を作っていただきたい）

愛光まつり等、学童保育所の外部へ出かけるのを子どもがとても楽しんでいて有難い。通常の保育だけでも大変な中、
色々経験させて頂き親としても嬉しい

天候、その他臨時の対応にとても感謝しているが、5時位から車の渋滞などがあり、早く職場を出たとしても厳しい時もあ
る。一人帰りは事前に連絡が必要なので、当日やむ得ない場合などの考慮を要望したい

時間超過のイエローカードの件で、月ごと、あるいはその都度料金を請求してもらった方が良いと思う

外でドッチボールをする際、取ったボールを投げようとしたら「弱い球しか投げられないのだから自分によこせ！」と上級
生に言われてどうしたら良いか悩んでいたようだ。私に相談はなかったのだが、学校から《千葉県子ども人権委員会》へ
の相談事があれば書くお手紙に、その内容を書いて知った。よくありがちな事だとは思う。職員が見ていれば、上級生に
何か言ってくれたと思うが、ちょうど良い時に自分の悩みを相談で来て良かったなと思った

１年生からずっと行っているが、職員が代わっても良くしてくれる

迎えの時にインターホンを鳴らすのだが、応答が無い時がある。せっかく不審者対策をやっているのに、あまり意味がな
いと思う。出られない時は、子どもたちに対応してもらうとか、何かしらの対応がほしい

子どもたちが喜ぶようなプランで、子どもたちが自分たちで発
案・計画・運営していけるようなもの

近くの田や林での遊びを多くしてほしい

日本ならではの、四季、季節を今後も重視してほしい

月ごとにイベント事があると子ども達が楽しめる

子どもたちが喜ぶようなプランで、子どもたちが自分たちで発
案・計画・運営していけるようなもの

利用者が増えて手狭な環境だが、公民館の協力を得ながら子どもたちの活動をサポートいただいていてありがたい

県民の日に、バスで出かけたイベントが楽しかった様だ。他校の子どもたちと会えたことが良かったと言っている

七夕・ハロウィンなど装飾や工作などで季節感のある学童だ。その他にも子どもたちが興味をもって取り組めるように、指
導員が上手く指導してくれている

娘も楽しそうに話を聞かせてくれたり、作った折紙作品を持って帰ってくるので、佐倉市で子育てすることになり良かった
と思う。安心して任せられる

行事も色々計画があり、参加するのを楽しみにしている。行事について入口に掲示してあるのも、子どもとの会話もはず
む

87%

11% 2%

問９．学童保育所で、どのような行

事を計画してほしいですか。

十分 新たなサービスを 未記入



その他、保育時間の延長、弁当やおやつの提供など、たくさんのご意見をいただきました。

同級生だけでなく上級生とも遊べるので、友だちの輪が広がり、本人が楽しく通える場である。これからも居心地の良い
場所であってほしい

年々、行事が増えて楽しそう。習い事で行事に少ししか参加できなかった日も、時間が無いなりに、職員が子どもに対応
してくれたので、うちの子はみんなと行事を過ごせた気持ちで帰ってきた。ありがたかった。

学童内だけでなく、お祭りや人形劇などにも連れ行ってもらえて、とても楽しくしている様子

父母会が無くなり少々心配はあったが、変わらず対応してくれているのでありがたい

宿題をやる時間をもう少し早くしてほしい

職員は大変だと思うので、待遇が充分であることを期待している


